

Tragom mogućnosti dostavljanja upita Kukuriku koaliciji na njihovoj internet stranici (<http://www.kukuriku.org/>), postavio sam pitanje, koje je objavljeno zajedno s odgovorom dana 24. listopada 2011.

(<http://www.kukuriku.org/plan21/pitanja-i-odgovori/pravo-nacionalnih-manjina/>), a koje citiram u cijelosti: Pitanje: *“Poštovani, zanima me stav koalicije o Ustavnoj mogućnost da se zakonom, pored općeg biračkog prava, pripadnicima nacionalnih manjina osigura i posebno pravo da biraju svoje zastupnike. Kao što znate dosad se zastupljenost nacionalnih manjina u Hrvatskom saboru, zajamčena Ustavnim zakonom o pravima manjina, sprovela i svela na alternativna prava (ili/ili – opće biračko pravo ili posebno biračko pravo) a ne na dopunska prava (i/i - posebno biračko pravo pored općeg biračkog prava), a što je najviše štetilo upravo stankama koje čine vašu koaliciju. Ukratko moje je pitanje: da li će Kukuriku koalicija predložiti i uvesti dodatno pravo glasa za pripadnike nacionalnih manjina? Unaprijed se zahvaljujem. S poštovanjem, Silvano Zilli, email: zilli@rovinj.net”.*

Odgovor: *“Poštovani, u zaštiti manjinskih prava danas je najvažnija učinkovita kontrola primjene donesenih zakona, posebno u dijelu koji se odnosi na zastupljenost manjina u tijelima javne uprave, pravosudnim tijelima, te u predstavničkim tijelima jedinica regionalne i lokalne samouprave. Također je neophodno izmjenama zakona ujednačiti status pojedinačnih predstavnika nacionalnih manjina s vijećima i koordinacijama nacionalnih manjina, kako je propisano Ustavom”.*

Nezadovoljan odgovorom, koji niti se dotiče problematike u postavljenom pitanju, niti je spominje, ponovno sam se obratio koaliciji kako bi mi ukratko odgovorili na pitanje: *Da li će Kukuriku koalicija predložiti i uvesti dodatno pravo glasa za pripadnike nacionalnih manjina?*

Dana 31. listopada 2011., Kukuriku koalicija je objavila na svojim internet stranicama (<http://www.kukuriku.org/plan21/pitanja-i-odgovori/dvostruko-pravo-glasa/>) sljedeće pitanje i odgovor: *“Namjeravate li dati pripadnicima manjina dvostruko pravo glasa? Poštovat ćemo odluku Ustavnoga suda u pogledu posebnoga (dvostrukoga) prava glasa za sve nacionalne manjine”.*

Navedeno nedvojbeno znači da Kukuriku koalicija nema nikakvu namjeru ni predložiti ni uvesti dodatno pravo glasa za pripadnike nacionalnih manjina, već će poštovati odluku Ustavnog suda, kojom je to pravo ukinuto. Stoga, na znanje i ravnanje zainteresiranim biračima, Kukuriku koalicija je protiv Ustavne mogućnosti da se zakonom, pored općeg biračkog prava, pripadnicima nacionalnih manjina osigura i posebno pravo da biraju svoje zastupnike. Eto, doznali smo još jedan stav više Kukuriku koalicije, koji može poslužiti (prvenstveno pripadnicima nacionalnih manjina) i koji valja isto imati na umu pri (pr)ocjeni kome dati svoje povjerenje (svoj glas) na predstojećim parlamentarnim izborima.